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Объясни, почему стоимость всей 
покупки записана произведением
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Спасибо за 
урок! 



I в.
Мама купила 5 килограммов яблок по 30 рублей 
за килограмм.
Сколько денег заплатила мама за всю покупку? 

II в.    
Ира купила 2 пирожных по 20 рублей каждое
и 3 стакана сока по 12 рублей каждый.
Сколько заплатила Ира за всю покупку?



I в.
30     5 = 150 (р.) – стоимость яблок

II в.    
1)  20     2 = 60 (р.) – стоимость пирожных
2)  12     3 = 36 (р.) – стоимость сока
3)  60 + 36 = 96 (р.) – стоимость всей покупки

               Ответ: 96 рублей.
  
 

Ответ: 150 рублей.




